

Technische Daten	Technical data	Технички податоци	ID.3 Pure Perf. 45 kWh 110 kW (150 HP)	ID.3 Pro 58 kWh 107 kW (145 HP)	ID.3 Pro Perf. 58 kWh 150 kW (204 HP)	ID.3 Pro S 77 kWh 150 kW (204)
Stand 03.2022 Änderungsrechte vom Hersteller vorbehalten	Status 03.2022 The manufacturer reserves the right to make changes	Статус 03.2022 Производителот го задржува правото да направи измени				
Motorentyp Verbrauchs- und Emissionswerte nach NEFZ-Standard	Motor type Consumption and emission values according to the NEDC standard	Вид на мотор Вредности на потрошувачка и емисија според стандардот NEDC	Electric -	Electric -	Electric -	Electric -
Kraftstoffverbrauch kombiniert CO₂-Emission kombiniert Effizienzklasse	Combined consumption Combined CO₂ emission Efficiency class	Комбинирана потрошувачка Комбинирани емисии на CO₂, Класа на ефикасност	13,1 kWh/100 km 0 g/km A+	13,7 kWh/100 km 0 g/km A+	13,7 kWh/100 km 0 g/km A+	14,0 kWh/100 km 0 g/km A+
Verbrauchs- und Emissionswerte nach WLTP-Standard	Consumption and emission values according to the WLTP standard	Вредности на потрошувачка и емисија според WLTP стандардот				
Verbrauch kombiniert CO₂-Emission kombiniert Reichweite kombiniert	Combined consumption Combined CO₂ emission Rang combined	Комбинирана потрошувачка Комбинирани емисии на CO₂, Комбиниран досег	15,0 kWh/100 km 0 g/km 2.770 km	15,4 kWh/100 km 0 g/km 2.770 km	15,4 kWh/100 km 0 g/km 2.770 km	15,8 kWh/100 km 0 g/km 2.770 km
Aussenabmessungen	Dimensions	Димензии				
Länge min / Länge max. Breite min / Breite max. Höhe max. Radstand Spurweite vorn min / vorn max.	Length min / Length max. Width min / Width max. Height max. Wheelbase Front track width min / front max.	Должина мин. / Должина макс. Ширина мин. / Ширина макс. Максимална висина Меѓусебно растојание Ширина на предната трага мин. / макс.	4.261 mm / 4.264 mm 1.809 mm / 1.809 mm 1.568 mm 2.770 mm 1.536 mm / 1.548 mm	4.261 mm / 4.264 mm 1.809 mm / 1.809 mm 1.568 mm 2.770 mm 1.536 mm / 1.548 mm	4.261 mm / 4.264 mm 1.809 mm / 1.809 mm 1.568 mm 2.770 mm 1.536 mm / 1.548 mm	4.261 mm / 4.264 mm 1.809 mm / 1.809 mm 1.568 mm 2.770 mm 1.536 mm / 1.548 mm
Spurweite hinten min / hinten max.	Rear track width min / rear max.	Ширина на задната трага мин. / макс.	1.513 mm / 1.525 mm	1.513 mm / 1.525 mm	1.513 mm / 1.525 mm	1.513 mm / 1.525 mm
Inneraumabmessungen	Interior dimensions	Внатрешни димензии				
Kopfraum (1. Sitzreihe)	Headroom (1st row of seats)	Простор за глава (1. ред седишта)	1.024 mm	1.024 mm	1.024 mm	1.024 mm
Gepäckraum	Bootspace	Багажен простор				
Gepäckraumvolumen Rücksitzb. aufgestellt Gepäckraumvolumen Rücksitzbank geklappt	Luggage compartment volume rear seat backrest raised Luggage compartment volume folded back seat	Волумен на багажниот простор, кренат наслон на задното седиште Волумен на багажниот простор, преклопен наслон на задното седиште	385 l 1.237 l	385 l 1.237 l	385 l 1.237 l	385 l 1.237 l
Motor, Getriebe, Elektrik	Engine, Gearbox, Electrics	Мотор, Менувач, Електрика				
Getriebe Max. Leistung Max. Drehmoment Emissionsklasse	Transmission Maximum power Max. Torque Emission class	Пренос Максимална моќност Максимален вртежен момент Класа на емисии	Automatic 1-Speed 110 kW (150 PS) 310 Nm bis - /min AX	Automatic 1-Speed 107 kW (145 PS) 275 Nm bis - /min AX	Automatic 1-Speed 150 kW (204 PS) 310 Nm bis - /min AX	Automatic 1-Speed 150 kW (204 PS) 310 Nm bis - /min AX
Batterie / Ladesystem	Battery / Charging system	Батерија / Систем за полнење				
Batterietyp Batterieenergiegehalt (Netto) Ladedauer AC 7,2 kW 0% - 100% SOC Ladedauer AC 11 kW 0% - 100% SOC Ladedauer DC 50 kW 5% - 80% SOC Ladedauer DC 110 kW 5% - 80% SOC Ladedauer DC 120 kW 5% - 80% SOC Ladedauer DC 125 kW 5% - 80% SOC Ladedauer DC 135 kW 5% - 80% SOC Ladedauer in Min für 100 km Reichweite bei DC 110 kW Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Battery type Battery energy content (net) Charging time AC 7.2 kW 0% - 100% SOC Charging time AC 11 kW 0% - 100% SOC Charging time DC 50 kW 5% - 80% SOC Charging time DC 110 kW 5% - 80% SOC Charging time DC 120 kW 5% - 80% SOC Charging time DC 125 kW 5% - 80% SOC Charging time DC 135 kW 5% - 80% SOC Charging time in minutes for 100 km range at DC 110 kW charging power (5% SOC / WLTP)	Вид на батерија Батериска енергетска содржина (нето) Време на полнење AC 7,2 kW 0% - 100% SOC Време на полнење AC 11 kW 0% - 100% SOC Време на полнење DC 50 kW 5% - 80% SOC Време на полнење DC 110 kW 5% - 80% SOC Време на полнење DC 120 kW 5% - 80% SOC Време на полнење DC 125 kW 5% - 80% SOC Време на полнење DC 135 kW 5% - 80% SOC Време на полнење во минути за досег од 100 km со моќност на полнење DC 110 kW (5% SOC / WLTP)	Lithium-ion 45 kWh 06:45 h --: h 00:42 h 00:30 h --: h --: h --: h --: h 00:09 min	Lithium-ion 58 kWh --: h 06:15 h --: h --: h 00:35 h --: h --: h --: h --: min	Lithium-ion 58 kWh --: h 06:15 h --: h --: h 00:35 h --: h --: h --: h --: min	Lithium-ion 77 kWh --: h 07:30 h --: h --: h --: h 00:38 h --: h --: min
Ladedauer in Min für 100 km Reichweite bei DC 120 kW Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Charging time in minutes for 100 km range at DC 120 kW charging power (5% SOC / WLTP)	Време на полнење во минути за досег од 100 km со моќност на полнење DC 120 kW (5% SOC / WLTP)	--: min	00:08 min	00:08 min	--: min
Ladedauer in Min für 100 km Reichweite bei DC 125 kW Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Charging time in minutes for 100 km range at DC 125 kW charging power (5% SOC / WLTP)	Време на полнење во минути за досег од 100 km со моќност на полнење DC 125 kW (5% SOC / WLTP)	--: min	--: min	--: min	00:07 min
Ladedauer in Min für 100 km Reichweite bei DC 135 kW Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Charging time in minutes for 100 km range at DC 135 kW charging power (5% SOC / WLTP)	Време на полнење во минути за досег од 100 km со моќност на полнење DC 135 kW (5% SOC / WLTP)	--: min	--: min	--: min	--: min

Technische Daten	Technical data	Технички податоци	ID.3 Pure Perf. 45 kWh 110 kW (150 HP)	ID.3 Pro 58 kWh 107 kW (145 HP)	ID.3 Pro Perf. 58 kWh 150 kW (204 HP)	ID.3 Pro S 77 kWh 150 kW (204)
Stand 03.2022 Änderungsrechte vom Hersteller vorbehalten	Status 03.2022 The manufacturer reserves the right to make changes	Статус 03.2022 Производителот го задржува правото да направи измени				
Gewichte	Weights	Тежини				
Leergewicht min Zul. Gesamtgewicht Zuladung Zul. Achslast vorn / hinten Zul. Anhängelast gebremst bei 12% / 8% Zul. Anhängelast ungebremst Stützlast / Dachlast	Curb weight min Perm. total weight Payload Perm. Axle load front / rear Perm. Trailer load braked at 12% / 8% Perm. Trailer load unbraked Drawbar load / roof load	Празна тежина мин. Дозволена вкупната тежина Носивост Дозволено оптоварување на оската напред / назад Дозволено оптоварување на приколка со сопирачки на 12% / 8% Дозволено оптоварување на приколка без сопирачки Оптоварување при потпирање / оптоварување на покривот	1.781 kg 2.250 kg 420 – 543 kg 1.050 kg / 1.250 kg kg / kg kg kg / 0 kg	1.812 kg 2.270 kg 413 – 540 kg 1.060 kg / 1.260 kg kg / kg kg kg / 0 kg	1.812 kg 2.270 kg 413 – 540 kg 1.060 kg / 1.260 kg kg / kg kg kg / 0 kg	1.928 kg 2.300 kg 398 – 447 kg 1.070 kg / 1.260 kg kg / kg kg kg / 0 kg
Fahrleistungen	Performance	Перформанси				
Höchstgeschwindigkeit Beschleunigung 0-100 km/h Reichweite	Top speed Acceleration 0-100 km/h Range	Максимална брзина Забрзување 0-100 km/h Досег	160 km/h 8,9 s	160 km/h 9,6 s	160 km/h 7,3 s	160 km/h 7,9 s
Elektrische Reichweitenspanne	Electrical range span	Електричен досег				
Elektrische Reichweite in 30 min mit 110 kW DC Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Electric range in 30 min with 110 kW DC charging power (5% SOC / WLTP)	Електричен досег за 30 мин со моќност на полнење 110 kW DC (5% SOC / WLTP)	250 - 350 km 256 km	300 - 420 km - km	300 - 420 km - km	390 - 550 km - km
Elektrische Reichweite in 30 min mit 120 kW DC Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Electric range in 30 min with 120 kW DC charging power (5% SOC / WLTP)	Електричен досег за 30 мин со моќност на полнење 120 kW DC (5% SOC / WLTP)	- km	290 km	290 km	- km
Elektrische Reichweite in 30 min mit 125 kW DC Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Electric range in 30 min with 125 kW DC charging power (5% SOC / WLTP)	Електричен досег за 30 мин со моќност на полнење 125 kW DC (5% SOC / WLTP)	- km	- km	- km	350 km
Elektrische Reichweite in 30 min mit 135 kW DC Ladeleistung (5% SOC/WLTP)	Electric range in 30 min with 135 kW DC charging power (5% SOC / WLTP)	Електричен досег за 30 мин со моќност на полнење 135 kW DC (5% SOC / WLTP)	- km	- km	- km	- km